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Firma LAN Control, spol. s r. o. 

působí na trhu informačních 

technologií.

Naším primárním cílem je být dlouhodobým partnerem pro 
naše klienty, kterým poskytujeme komplexní softwarová řešení. 
Naše služby se zaměřují zejména na vývoj internetových 
a databázových aplikací, provozování informačních systémů 
a dodávky hardwaru a počítačových sítí.

Portfolio našich produktů řeší jak ucelenou prezentaci fi rmy 
na internetu, tak i samotné obchodování. V rámci internetového 
publikování neustále vyvíjíme a zdokonalujeme vlastní redakční 
systém myType. Pro online obchodování typu B2B (business to 
business) a B2C (business to customer) máme aplikaci 
myVendor, která se svou modularitou snadno přizpůsobí 
aktuálním potřebám. Našimi zákazníky jsou jak malé lokální 
fi rmy, tak i velké společnosti ze zemí Evropské unie. 
Jsme i nadále připraveni řešit všechny další individuální 
potřeby naších zákazníků.

01. představení společnosti



INTERNETOVÉ PREZENTACE
Mezi často poskytované internetové/intranetové aplikace patří 
systémy zajišťující elektronické obchodování, publikování na 
internetu a automatizované zpracování dat.

• Administrované fi remní internetové prezentace
• Internetové obchody; vlastní produkt myVendor
•  Pohodlná správa obsahu webu; redakční a publikační systém; 

vlastní produkt myType
• Ucelené řešení od grafi ckého návrhu až po implementaci

Naše služby pokrývají celou oblast 
informačních technologií. Nemusíte se 
zabývat chodem svých počítačů nebo 
síťových systémů. Zajistíme vám vhodný 
software, dodáme potřebný hardware 
a postaráme se o jejich bezproblémovou 
funkčnost.

02. služby

VÝVOJ SOFTWARE
Jednou z hlavních oblastí činnosti naší společnosti je 
zakázková výroba softwaru. Vyvíjíme jak jednotlivé produkty, tak 
i komplexní řešení. Na základě specifi kace požadavků dodaných 
ze strany zákazníka dokážeme nabídnout vlastní portfolio 
produktů, nebo vytvořit požadovaný softwarový systém na míru.

• Vývoj vlastního softwaru, tak i softwaru přímo na zakázku
• Vlastní software pro správu pohledávek Pohledávky
• Vlastní software pro sazbu katalogu InSortiment
•  Vlastní systém pro publikování video/audio souborů 

založený na DRM licencích
• Programy pro konfi guraci externích zařízení

DODÁVKY HARDWARU A POČÍTAČOVÝCH SÍTÍ
V rámci komplexní dodávky hardwaru zajišťujeme instalaci 
počítačového vybavení zejména od renomovaných výrobců. 
Spolupracujeme s odborníky s certifi kátem fi rmy Cisco, kteří 
dokáží navrhnout počítačovou síť dle konkrétních požadavků 
klienta. Kromě klasických počítačových sítí realizujeme také
sítě bezdrátové (WiFi).

• Dodávka počítačových sestav a perifi reií
• Strukturovaná kabeláž
• Bezdrátové sítě

OUTSOURCING
Zajistíme vše potřebné pro bezpečný a spolehlivý chod 
vašeho softwaru a hardwaru. Věnujte se svému obchodu 
a nám přenechejte starost o vaše informační systémy.

• Servis softwaru a hardwaru
• Řešení počítačové bezpečnosti
• Školení a odborné konzultace
• Správa počítačových systémů
• Webhosting



Software myType je ucelený 

redakční systém, CMS, umožňující 

spravovat pohodlně obsah 

internetové prezentace. 

Obecná specifi kace redakčního 

systému (CMS - content manage-

ment system) vychází z požadavku 

měnit snadno texty, obrázky, 

tabulky apod. internetové 

prezentace pohodlně, rychle 

a bez hlubších znalostí tvorby

webových stránek.

myType je postaven na modulární architektuře, což uživateli 
dává možnost v průběhu času postupně přidávat další moduly 
a tak rozšiřovat funkčnost celého redakčního systému. 

CHARAKTERISTIKA REDAKČNÍHO SYSTÉMU myType 
• komplexní správa obsahu www stránek
•  možnost psát vlastní texty, defi novat obrázky, 

tabulky, soubory ke stažení apod.
• online úprava/editace vytvořených internetových stránek
• víceuživatelská internetová aplikace
•  výběr z množství volitelných a rozšiřitelných modulů: 

anketa, diskuze, novinky, rss kanál, ... 
•  jednoduchá obsluha, WYSIWYG editor; psaní textů na 

www stránky je velmi jednoduché a podobné psaní textu 
např. ve Wordu

03. redakční systém myType



VÝHODY POUŽITÍ REDAKČNÍHO SYSTÉMU 
•  majitel stránek má možnost sám a velice rychle upravovat 

obsah své internetové prezentace
•  pro změnu jakéhokoliv textu, tabulky, obrázku není nutné 

poptávat služby fi rmy, která www prezentaci vytvořila
•  všechny prováděné změny se provádějí online a daná 

úprava je na stránkách okamžitě vidět
•  snadná obsluha; nejsou potřebné žádné znalosti z oblasti 

tvorby www stránek, stačí základní uživatelská znalost 
ovládání počítačových programů

•  majitel/správce stránek má díky redakčnímu systému 
možnost mít obsah internetové prezentace vždy aktuální

•  úspora nákladů za dodatečné změny a úpravy www stránek
•  není nutný žádný speciální software, stačí běžný internetový 

prohlížeč a připojení k internetu

Redakční systém myType je komplexní softwarová aplikace 
určena primárně pro rychlou a uživatelsky přívětivou úpravu 
a editaci obsahu vytvořených internetových stránek. 
Vnitřní architektura aplikace zajišťuje snadnou rozšiřitelnost 
o nové funkční vlastnosti; myType lze přizpůsobit konkrétním 
požadavkům a potřebám zákazníka. Obecně implementace 
a nasazení redakčního systému výrazně usnadňuje správu 
veškerého obsahu www stránek - mějte kompletní kontrolu 
nad svými internetovými stránkami.



Vlastní internetový obchod, 

eshop, s naší společností získáte 

ve velmi krátkém čase. Aplikace 

myVendor je modulární systém 

zajišťující ucelené funkce pro online 

obchodování na internetu. 

Přestože všechny naše realizované 

internetové obchody obsahují 

společné jádro, moduly 

myVendor, ke každému zákazníkovi 

přistupujeme individuálně. 

Výsledný eshop lze vždy 

přizpůsobit konkrétním 

požadavkům a potřebám 

zadavatele.

Vytvoření eshopu umožňuje progresivnější prezentaci služeb/výrobků. 
Eshopy postavené na architektuře myVendor jsou plně automatizované, 
takže náklady spojené s jejich obsluhou a údržbou jsou minimální. 

POUŽITÍ ELEKTRONICKÉHO OBCHODU myVendor ZNAMENÁ: 
• nízké náklady na údržbu celého obchodního systému
•  využití vlastní grafi ky, technická podpora, propojení 

se stávajícím informačním/účetním systémem a také 
jednoduchá obsluha

Z POHLEDU ZÁKAZNÍKA ELEKTRONICKÝ OBCHOD 
myVendor ZAJIŠŤUJE TYTO FUNKCE: 
• Registrace do internetového obchodu
•  Nalezení daného produktu (tříděné v kategoriích a podkategoriích)
• Vyhledávací systém
•  Možnost získání detailních informací o daném zboží 

(tech. specifi kace, cena, fotka, atd.)
• Prohlížení spřízněného zboží k danému zboží
•  Uložení vybraného zboží do virtuálního košíku a ukončení objednávky
• Zadání fakturační adresy a adresy pro doručení
• Defi nování způsobu dopravy a výběr metody platby
• Potvrzení objednávky na e-mail

04. obchodní aplikace myVendor



Z POHLEDU MAJITELE ELEKTRONICKÝ OBCHOD 
myVendor ZAJIŠŤUJE TYTO FUNKCE:
• Vytváření a editace jednotlivých výrobků
•  Vytváření a editaci kategorií a pod-kategorií

(do kterých se budou zařazovat jednotlivé produkty)
• Sledování návštěvnosti stránek
• Sledování a editace zaregistrovaných zákazníků
• Prohlížení a editace objednávek
•  Výběr položek, které se budou zobrazovat přímo na hlavní 

stránce jako akční nabídka, novinka a nejprodávanější zboží
• Automatické zaslání vytvořené objednávky na e-mail
• Defi nování slev a akcí
•  Zabezpečený přístup do systému administrace 

(přihlašovací jméno a heslo)
• Defi nování dealerských kategorií a speciálních cen
• Základní export a import dat
• Dočasné zamezení zobrazení zboží v obchodě
• Automatické stanovování cen a marží



Spolupracujeme s kvalifi kovanými

odborníky, kteří dokáží navrhovat

a implementovat softwarové

systémy s použitím nových

a moderních technologií.

TECHNOLOGIE
Nejsme omezeni na konkrétní platformu nebo 
technologii. Výběr závisí na aktuálních požadavcích 
a potřebách zákazníka.

• Java, C/C++
• php, asp, xml, SOA
• xhtml, fl ash
• Architektura klient/server
• Relační SQL databáze (MS SQL, Firebird, mySQL)

LIDÉ
Spolupracujeme s lidmi, kteří jsou odborníky ve svém oboru. Dbáme 
na neustálé a postupné zvyšování znalostí, navazující na aktuální 
trendy v informačních technologiích.

05. technologie a lidé
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